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() y2-4a-16+k{z?-y2+ 82416 =0.
() 22— 2+ k(x?-4y?-3)=0.

107. EhiEEEE T B,
BEE L 3558 e B L, AT — B AR R B

RSN AR AL

(2 0) K (o), 0
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R APHIMSB— 0 11, (§ 67 A 1)
o ot
g fy g yams,
HaE 2%+ y*=(z'cos § - y'sin )2 + (2’ sin @ + ' cos §)2
= x'*cos? @ + sin? @) + y'%(sin? @ + cos? O)
=224y, (£ §12 3] @ E D.

BB TR S I, 1R 22y B 2Py’ S —BEEREG [§ 21, V)] fij
A R A IR TR S

AR HBEX
(?) A2%+ Bry+ Cy*+ Da+ Ey+ F =0,
FHU (D) RAMABHIIAR, WE T2
(3) Ax?+ Bxly' + Oy + D'z’ + E'y' + F=0.
MBI B AnTR] (§ 71 28 VI R),
B ORISR SRS

(4) Ax?+ Bay + Cy? + Dr + Ey + F+ k(2% + 42) = 0.
AL (D ARA, e BRALS
(5) A2+ B'ay' + C'y?+ D'a’ + E'y' + F+ k(22 + ') = 0.

B 2) 2 ZRILE (3) 2 A0, LM S IIL 22+ 42 (L 2/2+ 92,
¥ (2): (3), (4) K& (5) ZHMRA1E 6, 0, 0y K Of. (4):2 ¥ Kt
fE(§ 1048 I)
Oy = 4(A+k)(C+k)F+ BDE - (A + k)E% - (C+ k) D? ~ FB2 -0,
& '
6) AFI2+(4 AF + ACF - E? - D2k +® = 0*

P oRFBRRTRBAEFE RS SR HER, LML § 8 IV, k=0 B, (1)
LOBE 22+ =0, HEIB -RBMBUR L BB R,



278 % it i f 2

REFAERE £,
RIS, (5) W HiF 1548 ik th &nAr R TR
(7) AFI2+ (AAF+4CF - E? - D2k + @' =0.

(6) J2 (7) AR JEAIR.
R (4) 26 (5) 8 P = M 0 LR OB RS BOH T R 4, D R
T,

B (6) A7) W B2 2 {2 30 s%, AL SR BOR A s, i
(8) @-0
% 4AF+4CF-E*-D?=4AF+4CF~-E?- D%
BB, 547 4, B, C, D, £ & F S#RBC2 (EAE, MRS %
BRI RALERPEHA R AR, PRI AR 13 Vi A B
2 HRARL R MRk, # IR 5 R L A% 1) R 58
HF R M AEIC, it (8) 1%
I Rz Pl © fEfe i ST at.
R, X E=4 AP+ A CF - B2 - D FEMBE I S TS,
WE IV, NEERNE, HEA
9 Ax2+Bm/+(y + =0

WEH A, B, K C2 8K, IR (2) 28K,
#OUORAOH
Aa*+ Bay' + C'y? + F =0,
Kb A/, B} O ML (3) g AT IR i

WL 1) A A+ By + Oy 4% 27, &'y’ R y'? 24, RAQ) 2 Dr+Ey, #40
2 Ry A,

WaH A, B R CZHRER (9) 28X, 18 ) 28R,
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Q. E D,
REIV. HHENTE, =X
: A=B2-4AC H=A+C

e e e e o o S e e e e e

yORE W WA S W

iR
(10) Ax?+ Bry+ Cy?+ F+ k(2?2 + y?) =0.

HEETER, L RS
(11) A'z?+ Blx'y + C'y? + F+ k(a2 + y'?) = 0.

fir (10) J& (11) 23118 Oy K Oy, J] (10) 2 i am ke vl il 0 FE B
FRAE

) =4A+E)(C+E)F-FB2=0

%

(12) 412+ 4(A+ )k = (B2 -4 AC) =0.
RIEE, (11) 2 il 15888 ik th SRAE S CTE

(13) O = 4k2 + 4(A' + Ok - (B2 - 44'C") = 0.

B (10) K (1) A7IAl—#hBE. (12) K (13) TR 3L (12) e (13) oo 22
AR WO, LR B (R RO A, P
BZ-44'C"=Bt-44C,

4 A+ =4+C. Q. E. D
Bl LSRR T, SR FRR 2%+ ay o - 2y + 4= 0, HLIRR B
RIRNGHT A, H KO 21,

B AR IR

A=1,B=1,C=0,D=1,E= -2, F=4.
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H=1+0=1, A=12-4.1.0=1,
@=4.1.0-4 +1-1(~2) - 1( - 2)2 - 0-12 - 4.12= - 10.

AsdlBE Moy (8 67 B 1)
:c=:t:’cos;—I -y sin% = JIT;%/—,, y=x’sing +y’cos£—r = L’xi;gy_’,
S HEI, BTS04
(14) x""—x’y'-;lﬁz:x’- 73§y'+4:0.
Yeskips, 4=1,B=-1,0=0,D= - E- _K/:i* F=4,
V2 2

A=1,H=160=-10
H A, HE O Zli 5%,
s (14) 015
VZa2- V3 aly 2" -3y +4V2=0.
et FE A=2, H=VZ, &= -20V2
Bk A, H K © TERBERNE , JE48 $romst

g V. ey, = T T s —gorma m st -

B A H RO B MO ORISR, ARSI Y
X, BRILLIF Y Aoz, JARTREE, Lk 5

[

(15) Ax?+ Bay+ Cyt+ Do+ Ey+ F=0
%
(16) kAx® + LBay + kCy? +kDx + kEy + kF = 0.

* FREALY LA VIR B, i Bk T GPF IR
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(17) Ay = k2B Ak ALC = J3(B? - 4 AC) = 12,
(18) Hym kA + RO =l (A+ C) = kL
(19) @, 134 ACF + BDE - AE? - CD* - FB?) = 13@.
YQ7) g (18) 228
H?2_H?
N
YL(19) By (18) a1k
H R
0, 6
EillH: )& — ﬁ%ﬂitﬁ/ﬁ&@;\ Q. E. D,
4 |

. . 112 3
L EHR S TO WL 2 BRABRAKBLL o g
71

2. $107, By A, B 7 2 S TL, (4 2 2y Ry 2R, B AR
BROFH B2-44'C' J A'+C 24

\ c o P,
3. i¢EmbE, % Ivain BEM Az +DBy+ C=0 2 mmK,
» Axi+ By +C . . § I
4, mihiewm, @ PYorerw BES Ax+ By +0=0 J—R; Pz, y) 218K,
5. ASlbbEe, & V(@ - 2+ (- 922 BBk Pulen, yo) B Polas, y)) ZRMER,

AsBi - 4B -
6. TN, %AiA;kBiB;ﬁ B A+ By + (=0 J A+ By+Cr=0 2%

7. BB 3 B 6 RER M ERE,
108. EMAFBEZFEN,
£ VL grer, =X
A=B2-4A4C, H=A+C

u\,x,\/\.\,w\mwxwwvww

B RHBEAL TR
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A AR SR TR RS R M 4, B K O REE (571 56T
VILZ & D). L GATILRI 2 %3 A 8k H, ¥ 18178854,

Q. E. D.

WYV, BB EE R, (LB L2 FUA AR R AR 1S

PN NS

kx = hy =ka! - hy'.

o,

FF ArEEAE, Ay (866 SRR T)
) z=a2'+h =y +k
Jii] ka = hy =k(a’ + k) - h(y + k)
=ka! - hy'. Q E D

SeHATESTEL R I, kr - hy R A’ - by BEARSER, NS PAYKS
EE5(§ 24 VIIIL

RIBVIL R

(1) A2+ Bry+ Cy?+ Dx+ Ey+ F=0,
@2 x=al+h, y=y +k

SRR © ZEAEAL
I S

(3) A%+ Bry + Cy? + Do+ Ey + F+ K (kx - hy) = 0.
@) A 3) A%

(4) Ax2 4+ Baly! + Cy'? + Dl 4+ Ely + F' + I (ka! - hy') = 0.
FREA (D) RIS 2B (§ 71 EH VIIRT)

(5) Az + Bty + Cy'%2+ D'l + By’ + F' =0,

il ke~ hy A5 ka! — by’ GRELV).
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fir (1) & (5) ZHRIR1E © K 05 (3) J (4) 75 O K 6, % (3) Z#
B 15 ikt £ (§ 104 i‘zfﬁﬁ I,
©, =4 ACF + B(D+KE)E-Kh) - A(E ~Kh)3?-C(D+ k- FB =0,
B .
(6) (Bhk - AR = CIO2 + (BEk - BDL+2 AER ~2 CDEY +© =0,
[, (4) ZHpFrgssnkilifR, #
(1) (Bhk - AR? = 2K + (BE'k = BD'h + 2 AE'L - 2 CD'E) + ® =0,
B (6) B (7) TaJAfk, A7 2 (R UOISE, AR AR Mo Mg,
14 ® =@, Q. E.D.
HSBBERE R RS , LA AL B, (o BR 111, 1V, VI & VII W] 4k
TR RE,
EI VIIL ﬁiﬁf‘iﬁt
A2+ Boy+ CyP+ Do+ Ey+ £17=0
LA AR, R R
Al2!? + Bl '1/ +CNY?+ Dl + By’ + [ =0,

\\\\\ .~

A1 AT =B2-4AC =B -4 AC =

O L 2T

H=4+0=4+C= H,

51( 4 4’ Cl[’l B! D!EI 4IEH . 84 [)rz ]:IIBIZ

wv\z\‘\/»v\« [N e

=4 ACF+ BDE = AF* - CI* - P~
e AmBE I, K Rz O H k”%’{”%\
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Hz  H3
L BE§OER L aRARBEL & 5
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2. MWIERE, 3§ 107 WM 4 X6 A4S RN, A AT B ERE.,
3. MSENEBILEE A =0=0, JHEE AL, B £ (§ 107 (20 [T 2 0) S REK,

109. —RAFEXMBZER. A, HEX

(1) Ax?+ Bay + Cy*+ Dx+ Ey+ F=0
BRI AL —REFE S (§ 80, S XIII)
(1) Al Oy =0, b A0 R C10;
(I1) Cly'2+ D'l =0, Al C'0 Je DV0;
(I11) Oy =0,  Hap 70,

Aot Az i T i NP S5 BRSO TR BRI R o, FLAS JH AR e
5, MR IE A
RO, FEHEI R A (D) 2 o H ke 2 fil, 4
(20 th (d), A'==44C"#E0, H =A'+ (", & <=4 AC'F;

3) (1), &a'=0, H' = (7520, &/ = ~(C"D% 0;

4) g (I1I), A/ =0, 1Y - (12£0, @ =0,
B4eEm VI fefi—0p :

(5) A-n, H-H &-6

B, & A0, (1) A ) 2
# A =0, k60, (1) Wiy I1) 28 ;
b4 # O =0, k©=0,0) w15 (1) ZX,
RRZEER, A D2
F—aK., O+0, LQRLA (5), %
(6) —4AC =1, .
(7) A+ ' =H,

-— . J—

SRR, RUNHRRER.
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(8) 4A4'C'F = @.
WHIETRT, <0, #5081, A >0
BE(6), #5 <0, A" Jo 7 RBE, 42 (6), #5 L0, 4T K CTSRBE,
Bt BB 885 R %6 (§ 80). DL WL g Il R8T (§ 80).

e ®), # @0, WF'#0, 3% LS. 4O 0,5 F, 0 pi
H & © S5Ehe, Sieiasiin, i Brm—adh .
SEREIE SR, PUAL(Ty A" & €7 Jt H
Rk, 4L (8) 277 ¥l @ [n] 5.

#8), #O=0, 1 F=0, peggy B0 [ F=0, iy
. Lkl 2

Al C7 R Bz A, VAR (6), (T) K (8) A%

|k, A=0K6 0. ﬂt*iihﬁv)}i?.fe}ffl&%%& (§ 74)

L) fCA B), 45 C'=H Jx —C'D'1=0, # Wk  J D' 24,

oK, A=0K60=0 L 4) XA G) LK ¢'=H, iR
BEHLIEE (110) tp 7 Je PP 247, M E=4 AP +4CF-E? - 1 E
BRI BAAE, HAT & - © - 0%, TSN,

REL§ 71 B VIIG) s, D', E' JL F7 2R
=4 AF'+4C'F - E2- D",
# A =4,B=B C=C(§71 % VI £ 1,4
£'=(4CD-2BEh+(4 AE-2BD)k+ L.
HEA=O=0 A4 § 104, (6) 2BD 4AE=0. 2RL B4 BP=4 AC (1 =0
1% 4 ACD -2 ABE =0, ¥t 4CD-2 BE=0. i & =£.

(1IN £ & =4C'F, PF
AT =€
B (§ 80 FF3K), #F £<0, "L A TRATHR
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5 E=0, JLREFIS—IT 40
# €0, HEBEF.
RG2S B v
EIBIX. HEs
Ax?+ Bry+ Cy? + Dx + Ey +F=0

Vi Bt PE R, 2l ¥ SRS A A
N=DB*-4AC, H=4 +C,
O =4 ACL+ BDE - AE? - CD? - B3,
E=4 AF+4CF ~ E2~ 12,

X

LT e Fe

¥ H L0 %, W,
® 0 A< f’f H ;k®ia¥§, 'Jitﬁzm\
= 9\ g A=0 ETL Y 1!
A>0 LT
A<0 — =
©=0 <0, AR,
HRE = A=0 #E=0, U,
# >0, FEpLEF,
40 hook V(R
g |

1. SKTFIEK bk R TiE,

(a) 22+ 2ay+2 9y 6x-2y+9=0. %, WH,

(b, 2-2xy+2y°-4y+8=0. H. BB,
(©) 22+ 6xy+9y2+2x-6y=0. ®. W,
(d) 22-22y-y*+8zx~6=0. %, #E®,
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() 42+ 9y +dz+1=0.

. —8h

(f) dx?+day+yt+ 4 +2y-485=0. %, ZE{TER,

g) 42 -20ay+25y2+ 122 - 30y +9=0. &, —ilsa,

(hy 92~ 122y +4y2-182+12y + 34=0 ., LB

G 3x-10xy+Ty?+15x-Ty -42=0. 2, HIZER,

2 RTHEE Rl o 823 p 2.

(a) 22-2ay+y?-8x=0. %, p=VZ.

by 32-10xy+3y3-8=0. 2, a’=1, bi=4.
(¢) 522422y +5y?-122-12y=0. M a"=3, 12=2,

H 1,

R BT RN §73 (LD, § 74 (V) (VD s —FIZIHAHR — -2
W R, R a? B DY B p 24

3. M09, (D ep A7 B C' Bk 4224 Ha- A=0 2 k, BN 8 K Ew
1%

110. #|ETRMEE. SO, IEJOE K RSz dt =l
Koz 05 B L g Atk R L L P R P B 222 AU F

ERX. UG RIRL RS

Ax?+ Bry + Cy? + Dr+ Ey+ F =0,

\\vv\sw\,w\\.\\:\\-V'\\w\(v’\dv\d\v\\\am

] Mﬁ%/f\&%xi /Bi zm&«wz

Q
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Beh B AR B TS
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(a+B%* H* (a+B)® HB
- 4asz 6 ’

1) “daB A

i %2 2T e, s AT o KB, tHZ M §75 (11)
[
Q. E. D,

2 158 2 Koz EHKTYEZ (§75).
FERR (1) BZamT:

D —RRE R
(2) “a;ﬁz%}_{‘
B m Q) 28—R
4H®
\3) a 5: - A’ .
4@
W= A

() B (3
HEW §3ERL « X 8 BTIRERRE M,
@) .r2+%7§’x-%if.=o % A%+4AHOz-48%=0.

(4) ZAREERE, AR A FIRS
(4 AH@?Z-4A3(-48Y)=16A20%H2+ A)
=16A20%A2+2 AC +C*+ B>~ 4 AC)

=16A202[(4-C)2+ B,

WiR¥ 4, B, ¢, D, E B F B3, kXEHETE.

EIEXL {8

Aa®+ Bry + Cy* + Dy + By + F=0.

e o HB
1t 2 AL, B | AL,

yr=2px

M Al
H'# 18 1
e i

th
Rk CEx VII)
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_r o m
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1 /760
(/4 P=3N - Q. E D,

Wp BERE, © 2 H AR, dtw ] A=0 ZhER O X H 2MiXZ,
B XL kxR
2 A+ Doy + Cyf + D Da+Ey+ =0

B N N NV N N SN NN e e S s

%3 72 Ala® 4 Blay + C"y2 4 D + By + 7 = 0

O v P A A A o~

H'2_H2? H’3_H3

e Rl tE e, B0

EAnas,

A g ot | TP e ?4‘:%Mmhmﬁﬂmﬁimm%%:jﬁﬁ
A, AL C B O 2, il ,}_»w
A BLAE S AlCTE

(;)“/' 3 ()’ d\ﬁﬁé (5 B X).

H" H% _, H'® H3

NN o 0

W, A sg,
A7 C K O Tsihiim AR, SOE BOAEAT p 2 AT St , —ilnganss:, o
G X 1) 7F JaltAE

H'® H3
o e
M5 ARAE:, N Q. E. D
111 HEMAFERE-ZRMR. AT Xk FEf
(1) A+ Boy+ Cy>+ De+ Ey+ F=0

I A BEGNIRGR BUI 2L TR (R BUS B 4, ULl AR T 5 &
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Fz i) - o g

VU LRI A2 BT P, 7T ZE— A a8 EL R AR Rt
B h e BT e o 2k il Rz o5 B st el s s ikl £, sl BB,
T PR )G

WA, Yol AR T AR A L

W
L8
gwi§\7\; E

Y, oE bR RS

\\\\\ RIS A

Ax*+ Bay+ Cy?+ Do+ Ey+ F=0.

T N AN

. R BARMEZ TN TR, SRRk R
B RIS TR JIAEAINR Bk U AR B

AP

sy, USE=$2#R A2z iR 22 —13
PRMERZ , Ntk 5 FRaX.

1,

7 |

B R B4 3 i MO A, M M,

(@) 22~ 47~ 22-16y -14=0, 322+ 102y + 3 y2- 2=0.

(b) 92?7+ 2 2y +16 "~ 802+ 60y =0, 22- 2y + 4 - /22 - 44/ y=0.
() 224y -2a-8y-8=0, 22+y?+6x-10y+9=0.

(d) 222492 -12 0 110y +41=0, 17 22~ 12 2y +22 y* - 26 =0,

T B BT e 2 = SRR, A A

(@) 8 (0, 0), (2,00, (0,2), (4 2), (2, 4. %, 2-ay+yt-2z-2y=0.
(b #/ (0, 0y, 10, 0), (5, 3) IFPEEH X Wk, . 922+2592-90x=0

() IRB (-4 0y, 0,4),(0,-4,(5,6) ) A=0. &, y’-42-16=0.

(@) 5238 O 5). 15, 0) HERHK =W, M. aliyt-o25=0.

(e) 5BB (0 0), 2, 1), (-2, 4, (-4,-2, 2,-4) %, 2a2-3ay-2y°=0.

() BB 0 2, (-2, 0, 2,-8 IBHREL. 4

L +day+y?-4=0.
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.

OSE b  UT R, WH B 2, AR AR R,
SRAEE T AR DA, e 4,

a) 0,2 0,-2 4 0 (-1, 0). M. 2'32axy v yt-3x 4=0.
0y (2,05, 0, 8 ( 2,0),(0,2). e, 4atdayrytiby-16=0,

) .0 1, 0,-3,(2,0,(-1 0). M 2'kday+4dyt-x-2y-2=0.
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E ), ok o Ky, DL iiCA iz B,
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T, OSSR 37U P EE P o - oD
IR IL (BRI 1 0. ALHeR P 1S

X'=Xxcosf-ysing,
(Im) - ’

Yy'=xsing+ycosg.

% PEZEAEETE (p, &), ANRUER P ZHAEARS (P, & +06),
FE (§ 62 EH D

' =pcos(d+8) 1';
= pcos eosf - psin ¢hsing. O
i

(§12,10) 7
=xcos @ —ysin @. ,/l f
/0 : \ P
B [ 62, (1)] ANogpder
[
. l ¢ X
z=pcos¢, y=psin¢.
FFE,
¥y =asin@+ycosh. Q. E. D,
e AD, Rz X'y, 1%
z=2'cos 6+ ein #=x"cos (- )~y sin(-0), [#: § 12, 4)
y=-z'8in 94y cos@ =z sin (- 6)+y cos(-0), [#: § 12 4]

ST ERE (§ 67 EEM D) Sia—m -0 2HRK, NEFATRESRX (D) £—
B — BN § S P e 2 R, M AURABLE S (1), 12) = Z B 4
z. .
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1. BB THRNE,MERENEEZEER 2, IRl R TR 2 FRX,
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() xy=6, h=2, k= -2. M. oay+2zx-2y-2=0.

(¢) 2" +9y*=25, h=0, k=4§. g, 24 9y2-30y=0.
2 HUETTAUE AR, MR N — PR, ARl ST 2 R R,

(a) ay=8, 0:'4" s, y?-z'=16.

&) x2V41'—"8x+12:-'0,0=n. s 24y 48 +12=0

(e} 2+ 447182 =0, 0:~g' #, 42+ +18y -0.
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¥ B, y-4r+16=0.
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17, ZPH 6x-3y+22=4, 3x+2y-62=10, 22+6y+32=9, 3r+2y-62=0,
122+26y+18:2-11=0, R 12 x~-6y+42z-17=0 FR—~FE A EHE.

18. PR x4 2y-2=0,y+72-2=0, 2-2y-2-4=0, 224+y-8=0 % 32+3y
~z2-8=0 B —PUER RS,

19, FIFEMZ MBS R M TEEAT LR T H T .

14 =M[@%atRE—F@. HEHENX
1 Ax+ By+Cz+ D=0
VbR SRR B 2 AR SR B, IR R A v, RU=1R
FRECZ VA (1), 20T LIS PR B2 . 4038 AR 2 = 0F,
WS A RECZ =R BRI T S H— B R Sk i = % B
Z AL, PIBL = AR P T e — 2R, U R shkdd v § 44 4R A4,
B —L b AR (D).

?H*“ﬁlﬁiﬁﬁ?&,ﬂt’ﬁfﬁ]‘ﬁ@@ SRR, RIERO§ 44 Bl SRZ, BY— AR (1), fe 0y
ZHGEE 4, B, O BD 2 =0R X Mk S HE R, MATMERRN AR = S,

Bl R—Bmz AR, WERESR 72, -7, 3) HASTR 6
21x-12y+282-84=0.

B ORIRPEZ GRS

(2) Ax+By+Cz+ D=0,
" AR E,

3) 24-7TB+30C+D=0.
AR (2) B PR (8 153 & 110),

@ A B ¢

21 -12° 28
@) b MOk A BRD T
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=

Q
y

A=3C, B=~-3C, D= -6C.

LA ), %

§Cx=-3Cy+C2-6C=0.

Farb0E, 23R C,

[

R1x~12y+282-168 =0.

| ]

~FARBENE2,3.0), (-2, -3,4) 2L (0,6, 0), k32X,

#, Jrx+2y+62-12=0.
—ERA=E (L1, -1, (-2, -2,2) X (1, -1, 2), RIHRE,

%, v-3y-2:2=0.
—7EERA—E (3, -3, 2) HEfIWHPE dv-y+2-6=0, R HFBR,

%, 3r-ytz-14=0
—FEERBE 0,3,0) X (4,0,0) ARFH 42 - 6y-2=12 |E, R HBR,

%, 3x+4y-122-12=0.
—FHEEA—E (0 0,4 FATTFEH 22-3y=5 X r-42=3 BE,RH/BK,

%, 1Rr+8y+32-12=0,
—EEfEE L CRRBG 3, 0 B4, RUHBK,

%, Wr+12y+152~60=0.



#HHARE FAEEREXR-~XKXERERIBRX N

Y. —FERA-¥Q -1, 6) HEFH—FH x-2y-32+4=0, RRIEX,
. r-2y-32+14=0.
8 —EERBTEQ -1L,6 &, ~2, 4 ARAER +-2y-22+9=0 |H, Rt
HBRX, #, 2x+4y-32+18=0.
9. R—EE2HBR, LREF -1, -1 K4 &, dx+dy -z+4=0,
10, k—FEz TBRWETRE—E 4, -2, 0) HREH c+y-2=0 0 - 4y+2
=5 SR, . xty+2z-2=0.
11, RxmRs 2, -3, 4,1,0,2, 2, -1,2) X% (1, -1, 3) f£—7EI E,
12, sk@uEs (1,0, -1, (3, 4, -3), 8, -2,6, 32 (2,2, -2 fE—E@E kL,
13, R—FE2ZARR, LAEHEEF (3, 4, -1) 26,2, 7) ZIRBILH AR,
&, o w-y+4z-13=0,
14, WEBIEES 0,3, 1,Q, -7.1),10,5 -4) Q@ 0,1}, RHEAHZ HEXK,
s, Wa+dy+2z2=17,5x-22=8,2=1,152+10y+42=34.
15, ~BEHFAEB =Wz BAS 2 4y=3,22-y+2=3 R 3zx+y-22=0 —[f
503, 7 -2), XR=@W2 HFBREM?
s x-4y+2=0, 2x-y+2+3=0,3x+y-22=20,
16 R—ZEE 2 KR, HKES a, b, . #, Z+leis=1
17, B 16 sy 2 58 bR 8 SR 4] R B2 o, 40 ) ) B L] AR AT B T e F B 2 9
18, sk— R 2 ARSI R E RS P 21, ¥, 2,0 JURRI A+ By + Ciz+ D=0 38

- fF. #, Alr-a)+Bry-yl+ Ci{z-2)=0.
19, R—EP 2 HFRX, B FRBH B Plry, vy, 20), ABEH dix+ By + Gz + Dy
=0 Fw, . (B~ G+ Corg- Arzgy F (A - Bz =0,

166. REEKTEZHER.

NENAS

BLHEAB

a b ¢
AR I, AT 7 2 R RS
1) Ax+ By+ Cz+D=0.

M § 151 1), %%
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Q= —Q b= —._’Q C= —Q.

A B C

: - D p__D o__D

Bt 4= a’ B b’ ¢ ¢
XA ), 2684 - D, By, g (111). Q. E. D,

FHRR (LD R § 46 VI) g,

156, BFEEBE—BZEE, AL R 2 AR ) BUA B
R FZR @ SR 5 A (8§ 152). DISLFL—- A -1 Py 28
%@Nﬁ%, KR 1) e JUCRNAE AT i 2 W8 S5 B T Y S

A RSB LR, M AR E POBREY TR AUR § 152 AR R,

= IV, m

xeosat+ycosB+zcosy—-p=0

T2 Py(rs, Yo, 1) 2 Wi d 45
(Iv) d=x,co8a+y,c8B+z,¢°8y=p.

#E ok OPLAE ON k2 abg, & p+d.

sk OF, EF J¢ FPAEON b2 81¥, %1% aycosa, yycos B & 2, cosy
(8139 5gae 1),

UL § 139 S 1T,
p+d=x1c08a+y,cos B+ 2z, cosy.
S d=xycosa+y cos B+2,c08y - p.
Q. E. D

FEEH IV e Iz

|RA. kB —-pREm E—RES
B,

oo, AR ARARHARA (8153 £ 1D




H+AR FTHERET-REBHFER

B, LRI, RALBRZ/ i, AT 0ISHks

157. —FE@Z3A/. MW 0 A2 R AR

W ETEHARTE M2 WAME _FEZEXA.
EBV. AW
A+ By + Crz+ D140, Ayr+ By + Coz+ Dy =0
ZA 0%

A,A,+B B.+C,C,
tA24 BRE+ 02X £ A2+ B2 +C2

MR L § 153 & T [,
iWOfER, P ﬁ‘/_'facﬁ; JoRIRE G v vy il
FAE § 153 (4), 21 _ ki 2 H mERTE IR

(V) cosfd=

. o Ay Ay
coS @y = . COSay= L.
+ VAL + B+ O VA B2 O

)
cosfB; = ___h . ., CcosfBy= b e
+ VAZE+ B2+ Cy? T VAR + By + O
Y
cos yy = CL____ cosy, = Ce

£ VAyE+ B+ Ot

7 § 142 (V) 1%

€Os f = COS @ COS ay + cos 3 cos B, + o8y Cos Y,

VISR 5 sk Z XA L e g (V). Q. E. D,

& 3]

1. RAFH
fa) 6x-3y+22=-10=0 F—15 (4, 2, 10) ZramE, %, 4
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() z+2y-22-12=0 Z—3h (1, -2 3) = ERE, M, -1
(¢) 4z +3y+122+6=0F—%, (9. -1,0 >, &, -3,
() 22-5y13e-4-0 (21,7 ZEHE, 5. SV

2. Rimm—14 3,5 -2 RELEFH Tr-y-32+6=0 @B %, 5,
REAEH dc+ By+ Ce+ D=0 BE—2 Puay, v, 2.) ZEE,
+ A A2+ B+ (2
4, RO, MUBRER 22-y-22-3=0 R 62-3yi2+4=0 2,
M, 32x-16y-82-9=0,
5. EEBZMEAENS 0,3, 1,0, -7,0,0,5 ~4) % (2,0, 1), RN —~HEEH

w
b

%*.

10 —.
6, WMEHBI=TAHS 3.4,0, 4, -1,0),(1,2,0 (6, -1, 4 KA,
M 8,
7. KTAHMETEZZS,
(@) 2x+y-22-9=0, x~-2y: 22=0. %, cos~l(-$
by x+y-42=0,3y-32+7=0. & cos1f.
() 4o+ 2yt 4z-7=0, 3r-4y=0, s cos‘l'\/~i25)-
(d) 2x-y+2="z+y+22=11 & %

8 (V) FRIAGREENE FHEITZEZA,
9, ZHFFaxiyt+tz=x-y-2z=4, BRx+y-2=2)F—=0MA, ROARRUVZ=E

EAZENAZEA, %, (4,-4, 2, cos 13 7, cos - Ly3),

10. —TEEEZI O, ~1,0 % 0,0, -1 NIRRT v 2=7 FRZERS 5, &

HHEX, %, +AGriyt+z+1=0.
11, SR—BEZMBF, HURFW 3r-6y-22=0 2 HMESRTH 22—y +22=9 yMk
2 31E, . 172-13y +12 2-63=0.

168. FmER. KE—PWAF MO, B mz bR E
BRI DR S 2, AT —ERR B AR R—T i f.

2556 % B VAR AR = e 2 2B i O B A A EARR W N Lk E
ST EAR RN (8 51 B,
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TR VL FaRpRam
Ar+ By+Cz+ D=0

LW ARS
(VD) Ax+By+Cz+k=0,

Ak bk BB
R, M 8153 % () W (VD) B2z — B RERAMRFATT, RBMTRE
B EAIEE T L VD) 2, WL (VD RRFRE Py 288, Rk 2,

Ayt Py + Ciz + Py=0. Ayrt By + Coz ot Dy =0
K2 PR
(VID A+ By +Ciz+ D+ k(Axx + By + Caz+Dy) =0.

Sk IS LR

3, B0 (VI AR L2 m—a, B (VI BB R ERR LE—Z
G N T

I VILL s V1T 22 AR B 0 — K 5
2% (VIT) A1 EAE TS 2 I

#n., B P(,n 2 BFE
zcosaytycosPri+zcosy — pth(acosay+ycos B +2co8v— p3)=0
2 bAE—2h,

x, cosap+y cos B+zpcosy, — pr+ k(X Cos ag+ Yy €08 B3 4 21 cos ¥y — py) =0,
k28T, MR § 156 U TV B AR

R, CRRATIA A2, AR AOTHE N R AR
ALY P vl

e K sz S IEBRAS £, A0 (V) SR = BT BAR 22 i A1 S By
£ (5 54 530 XIV Sl 2 3m)),
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WA R 2 2B R AR AL ER B, MRS LR
WSR2 T2 EH,

EBIX FERITEO Py, 2) 2R A SRS
1%’ A= x)+ BU-yn+Ce=20 =0

BB P2 AEEAR (IX), oy (0X) 18658 Py 2 BN
23X,

AT AT 2 HRAR

Ax+By+Cz+ D=0,

PR AGH Py, [
Axy+ By, + Czy+ D=0,

AR (IX). F (IX) #£58 P, 2~ 0, Q. E. D,
FBRR (IX) A7 = FHE BB, BE =GRS IR 02 1,

£ ]

1 poe bk 2T e+ ky-22-9=0
(a) iRB—PN5, ~ 4,-6). S
(b) FETHAFE b2 -2y-122=1. %,
(c) WEHER 2a-4yrz=3. %, 0.
(d) BN EERETS 3 MM, %, £2
(e) BU7FH 20 -2y +2=0 FIRZRAE —' ., -3v35.

2. R—EFZHBER, LTEHREB 3, 2, -1) ‘-*‘Y"ri BRZAER T2 -y +2=14 BFF,

e, Trx-y+2-18=0.
3. R—BHZHFER,ETERB-ER2x+y-4=0 Fy+22=0 Z&xHH (a) i
B2, -1, 1) () BENER 3x+2y -3 2=6.
2. (a) x+y+2-2=0; (b)) 22+3y+42-4=0,
4, RFFEZHFER, KEEER-EH 2x-y+22=0 rx+2y-22=6 2 %A,
#, 3 +y-6=0, x-3y+42+6=0,

[

-
-



B+AE FEREX-REFIFEX n

5. R—PHZHFER, RTEAEA-FH 2x+y-2=4 Rr-y+2:=02%W, H
RAABEER, 2 Szx+y=8, 3x+z=4, Jy-5z2=4.

6. RK—-FEZHBER, HTEHEF-FH 62-2y-3:=0 B 42+3y-132=10 2
A,V BRZ.

7. R—FHZHFER,ETHEB AW dix+ By + Cz+ D=0 R Asx+ By +Cr2
+Dy=0 2B IREES, %, (ADy- A Dyx+(BDy— A Dpy + (CiDy - CoDy 2 =0,

8. REEZHFERX, KEFES BT Adiz+ Biy+ 012+ D=0 & Az + By + Caz
+ D=0 Zxefn, . Azt Pry+Crz+ Dy Asz+ Boy + C'gz+1)g.

NAZTBI+ CF  © VAT B+ (4 -
9. R—EHZHFEX, RTEHEBFE A1z Byt Cz+ D=0 K A+ By+Cyz
+ D=0 Zacip, ARAEHNER,

%, (ABy- 43BYy ~(Cids- Crdr)z+ 41Dy~ 42Dy =0,

(4182 - APy x - (MO~ ByCh)2 - 'BiuDy - B Dy’ =0,

(Ch42- C Ayxe = (PyCy~ B,C)y+ CLDy— Cy.Dy =0.

10 R—EH2 HBER, BFEERGA Ploy, v 20) HEEMN AN
Aix+ Biy+Cz2+D1=0 }f Aix+By+Chz+ Dy=0.
%, BO-B0 (- +{(14 - C A) y-y)+ (A B = A2By) (2 - 2 =0.
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z B Oz EH #®

169. EHZEBHER. —HTRBTERL AR, S
BRI I Ak SRR PIBLAR (§ 152 )

BRI R RAN 2y Rz oz gt

R Wik R R STk, BoR AR MR =
RV, DISLAE § 153 % TIT45 ‘

EEIL W- KL
an gﬁ1lx+1?1y+ Ciz+ Dy =0,

gtk By + Cyz+ Dy =0

IR —ifikR, BRIF vy R 2 2 1R B0k L.

TR E M2 48w BRI 0t R A WE R SR MRS BN R, B
FEE R, R AR TR F— B O — AR U, 0 O G SR A B B, W A
BE TR T FT A T R T Al B 18T 2 0

B A MIRRL A% B B AR 2 JF M IR o g, ALk T,
Bl sk—itigRzy mikag, o RS
3x+2y~2-1=0, 22-y+22-3=0.
R BRI 7 R4 FS cos a, cos B, cosy.
A4 B A, kA2 O kL A% (§ 153 R T)
3 2 1 2
Vie vie v 2w
(378)

b
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B 2P 2 AR BT AR IR, ift (3 142 5P V)

mxa—dcosBJr;cosy:O.

Wl &2

i,:_co a+ —2, (‘O.QB~~~];,-_ cosy =0,
V14 V14 V14

JH cos a3k cos B R cosy, fif 2, 1

8 = 7
cos B = —gcosa, COs Y = —gcosa,

3cosB _ _3cosy

£3]1: cosa= - —g 7

VsrF2 A 3 Brast 1%

cosa _cosf3_cosy

3 -8 -7

il § 140 %,

3 -8
cosa=-—-r__., cosB= e, COSY = s
+ 1122 +122 +1/122

BEITERZ 5 S ) i) b, b Bl 19 1% 1 2 1% (il .

32 % SR AD U] v

B, i RIS I, R I L,

B, ROAILIEL AT TR 0 R 3 (8 153 %
:Q:

WoE. CRRITREARE S PE tk k(8142 58 V),
I 0 RSB N iR 32 0

WEg, REMTLZARS, WHT § 140 T,

B2 R—EARZ BN, HOHREAN
424+32~-10=0, 42-2:4 :-1=0.

B W—%, PR BB R
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4 . 3 4 2 3
3 0) 9 & Ty T —— —
575 7T v29' V29 V29
ook, AILIAERZ S RS cos a, cos B J cosy.
4 3 4 2 3
] —cosa+=cosy =0, cosa~——cosB+ —=cosy =0,
LU 50087 V29 Vs OB ey
Bt cosy = ~%cosa, cos 3= 0.

i SN N S T = -c—f):g—?—o—‘ , cosB=0, KM cosa, cos B8 R
cosy §i 3,0 J¢ — 4 Wl ik (§ 140 55)
cosa=%3, cosB=0, cosy=Ft.
JH BRI, et s T TR, shifidRm k.
BB IIL #a, B8 Ky Bifid (1D Zh fmizsg, 1l

B,.C.=B.C, C,A,-CsA, A,B.—.

cosa _  ©cosf cosy
= A By
ST H B BUNRG A ABR S = 24— 0.

g |
P
1. RTFF O BB, AR,
(a) 2z+y—2=2, x~y+22=4. (¢) x+2y=8,22~-4y=".
(b) 4z +3y—-62=12, 4z~ 3y=2. () y+2=4, 2-y+22=10.

2 KRTAEEIAZ 0 65,

- = n D= _2‘ E 6 == 1 _—
(@) 22-y+22=0, z+2y-22=4 i65 A/ 65, ;65 A/65, 1:1_3 /65

%
by riy+z=5,z-yt+tz=3. %, £342,0 Fiyg,
(¢) 3z+2y-s=4,z-2y-225. %, 25 F I £ 5V

() 5+y-32=6,22-y+32=3 0, & VI, +ivie.

b
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) = -3z= 3 a5 3 a5 15
{e) x+y=6,2x~-32=5. . VIR FVa kv
(fi y+32=4,3y-52=1. %, +£1,0 0
(¢) 22-3y+2=0, 22 -3y-22=6. 4, :tl%x/i‘:i, i%vig, 0.

(h) 5x-142~-7=0,22x+72=19. .0, £1,0.

3. BUETHMMEREN T, LIEREH,
(@) 2y+2=0,3y-4z2=T7 J% Sy-22=8,4y+112=44.
by z+2y-2=7, y+z-22=6 } 3a+6y-32=8,2x-y -2=0.
(¢) 3x+2=4,y+22=9 B 6x-y="7,3y+6z=1.
4. RETH RSN, REMET,
(@) 2+2y=1,2y-2=1 R x-y=1,2-22=3,
(b) 4x+y-32+24=0 2=5 Jt 2+y+3=0, 242=0.
(¢) 3xt+y-2=1,22-2=2 J} 2a-y+22=4, 2-y+22=3.
S. RTHEMZRA BEWMBUHM e FMER Lfm ZX Puizay.
(a) z+y-2=0,y+2=0 F z-y=1, x-3y+2=0, %,

]

b)) x+2y+22=1,2-22=1 R 4x+3y-2+1=0, 22+3y=0.
2 cm“yE
,.‘A 21’
(c)z-2y+2=2,2y-z2=1 Jra-2y+2=2,2-2y+22=4. %%, cosl}:
6. SKEBE MR
zty-2=0, 22-y+32=5
REFALEEZTEIEX, M, 3z+22=5,3y~-52+5=0,5x+2y=5.
7. BENHEEZPHEH x--2=3 Kk -4y -2=5 AFEH r+y-32=0 2xM
EARFST.

z B 8, —FERZTAPEANR KLBER
/ TIT, BN RES .
7 /h b 160. —ERZHPE. a—
| 2 AT RE RS ST 2 = 7 i 5
P 1 — | BHEHZARE.
B H R R, BARRLE

ISR AL 442k A L T Y, AR
F 4 MEE, DI EUEMTEEAKS e E
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ZTH,
FRESTITA—280, 0 N EHEe,

£ § 158 ¥ VII, KGR AR
(1) Aix + Biy+ Ciz+ Dy=0, Ayv+ Boy+ Coz+ Dy=0
2, AR LA
(2) (A +hA)Nx + (B +kByy + (Cy + kCz + (Dy + kDy) = 0.

# (2 )EHXY Bifii, 2= 0 iy, (3153 K IV) Cr+k Cp=0, Bk

k= - C’ XA (2) 1L78, 1%

(3) (CyAg ~ Cydy)it — (ByCly = ByCly + Cy Dy = Cy Dy = 0.
B, #7 (2) Bl YZ 8 ZX B, AR
(4) (A By - AyBy)y - (CyAy ~ Cpdy)z + Ay Dy — Ay Dy =0,

(%) (418, - 4, By)x = (B1Cy — ByC)e = (By Dy - Iy Dy) = 0.

FHEK (3), (4) K (5) Ktk (1) 2 4h@mi-z X, AL AR

Rkt X,

H AyBy - APy 0, BN AT

A LA
x=mz+a, y=nz+b

#7 A1By - AyBi =0 kK PiCy -

i, KRN (5) & (3) WEMT B

3=a, y=mx+Db

XY 7R (GEFR 1), HFEs () K (4

O R ARAPATIN XY PRI Y

# A3 By - 4381 =0 J ByCy - ByCy =0, UL FARPATHY ¥ b 52

X (4) J 3) Wit Tk
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4

Bt

BRIV, —rigisyl XV A, SR XY A FATR Y
x=mz+a, Z2=a, zZ=a,
{y=nz+b, iy:mx+b, gx:b.

R—FTRE QW B R, T REMA—FTRERZ TS (§ 158 &3 11D, HL
HTHEEME—-SREZHEADIERR b 20, $EFRARTRER AT HE
z, x Ry Wik,

EFRARZHTERB (IV) 2BR, AN c K 2 By ZHELMIRKR, Hr Ry
SRR (3 43 B IV), Ry Xz Fy Kz XEETHE, MR 2 R x.

g ]

1. RTHHEEMZHERZHTESX,
(@ 2z2+y-2=0,z-y+22=3.

Iv)

S5z+y=3,374+2=3,3y-52+6=0.

R

) z+y+z=6,x-y-22=2.

3a4+y=14,22-2=8,2y+3z=4
z=1,y-z+1=0.
Ir+9y=1,92+2=0.

. y=6,2=~-2.

(0 2zry-2=l,z-y+z=2.
d) x+y-42z=1,2x+2y+2=0.
(e) 2y+32=6,2y-32=18.

R % % R
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(f) 20—y t+2=0 4z +3y+R2=5. %, S5y=6,10x+52=6.
'g) x+z=1,z-2=3. ' ., zx=2,z=-1.

2. ALTHHEBEGHBRE IV) b2 X, LR,

(@) v+y-22z2=0,z-y+2=4. %, rz=43z4+2, y=32-2.
(b) z+2y-2=22x+4y+22=5 %, 2=} y=-3x+3
() z~2y+2=4,2+2y-2=6, %, z=5,y=4z+3%.

(d) 2+32=6,2x+52=8 &, z2=4,=-6

(&) 1+2y-22=2,2x+y-42=1. &, =2z y=1

(f/y 1~y+2=3 32-3y+22=6. %, 2=3, y=nx.

3. BESFEXAV) kf—mx XY FHE. SRR VZ 3, =g ZX
PEHZEMN, BREE—~ESZHSRBEEAZRE, U@ raX IV) vk
ZHMBE,

4 FEX(OV) - FRRZUBE—TH, HEETH 200, DR FER el
BZRABE.

5. BTEMZ—E&, AR EREFTES SRR 2R, FIR—RA,
6. R—EHZHBR, LERITA(-2,2, 1) (-85 -2 =W,
%, a=Rz-4,y= 2+3.
7 R a=z42, y=22-4 R rty-2=0 EZHBHER,
1 .14 4 14

%, =z= '5‘2 TE y=52“3’~

8. REM =2, y=z-2 KPWz-2y-32=4 LZMBIBR,
4, ax=-52+4 y=-4a.
9. BR—-EM2 FRR, B THE—ER:
y=mx+a, r=a, T=da,
{z =nr+b, { {
BKREBREE V2 B, B0 Y2 FE,SF55 Z @ise.
10, BY—Rs z=mzta, y=nz+b R —FLH x=m'zt+a, y=n'2+b" 28G5

a-a b-b
———r: Te
m-m' n-n

161. ERHFEXZEHEPT.
ERV. BUK. (UGB RE P  z), HARHR
2 B B v, FEULEAR FAT =8 Pla,y,2), 2481

z=my+Db, y=b,




AR % OmM 2 A A 85

) X=X +pcosa, Yy=1h+peosp z=2,+pcosy.
b p FAT BT TP

M PPAER EZAHE A3 (§ 139 % 1)

T=2y Y-Yy -2
B (§ 139 &2 1)
pcosa, pcos B, pcosy.

K x-r;=pcosa, y—-y;=pPcosfB, z-z,=pcosy.

Rz, y Rz 645 (V) Q. E.D.

RV SR (B P, ) BRI a8 K
y. WHBRLIBAS

X=X _Y=Uh_2—2
cosa cosB cosy.

(VD)
R, MHER (V) Ko, HARNE, Bk

R BBV g B ARAS

B A

X=Xy _Y~—th.2~2
a b c

N i L i P NP P P AT

ERVIL B R D g 20 & Pales . 2), 3
HEAB ”

X=Xy . Y~ - 2=2y
X=X Yamhh_Zahy

(VII)

W EAR (VD FSE P A TTREGE Py

To=Xy Y2~ _Ee— 2
cos a CO:-B cos y

B BB (VI), enfk (VID). Q. E. D,




386 : 1 ki ] ] 2

FEX (VD R (VID) BEF =M B8R, PMEI HE, T5— R R, LE A Rh
LW, HHBRRGRZHBEHFERX (§15) R V), ZHFERPZEMEEH 1T,
W AR BRR, ERNEERE, SR ARZ.

£ &
1. KRBz hRR, BASIEGIERTAAN, M2 R IV) ZHR (§ 160 %

FIV), MR,
1 .14

(a) (3,2, -1), (2, -3, 4). 4, T=- §Z+§' y=-2+1,
(b) (1 6,3) (3,2 3)." %, 2=3,y=-2x+8.

(c) (1, -4, 2),(3,0,3). %, x=22z-3, y=42-12

@ 2, -2, -1), 3,1, -1). #, z=-1,y=3x-8.

() (23,5, @, -1, 5. B, 2=5, =2

2 F ey =o —ERFBRZOWR, WS T SV N o mmy, A%
-z Y-y
=y W a =1z Q02
3. Fra=m Ryi=y, —HBIBRZZURXEM Fy=y ka=2 N &
=2y o ay=xy Wi
4. THAMAET—Eig LY
{a) (3,2, -4), (5.4, -6) % (9,8, -10).
(b) (3,0,1), (0, -3,2). & (6,3, 0).
(e) (2,5, 1 (-3 8 1) (0 0, 3).

. E,
. E,
&,

.

%O 0¥

5. =B Py yis 21), Polay, yu 22) B Pyl vy, 23) RAE—R 80 F 2 061405 7:3—1:
=UTI AT A apan
y .

“Y 22z
6. —HHRARA—2E (2, -1, -3), FEARKE 3, 2 1 7 BRIB, RIH/BR BIS
(IV) 2I%R (§ 160 33 IV). s x:;z+2_7§,y:,3z~;-

7 —EARE—R (0, -3, %) HRW(3,4,7) (2,7, 5) ZIHUPIT, R H R,
e TV 3 =z-2

el - 2

A (VID, b =002 s e 0, AR HEBETK. B 2 3=0

GBI SAE L, o  SF 2e, Rt rgorRRges =0 =3 mg

SEET T 2=3 &, 0 0k RG22 B ST TE NG L, 64 S b 0k 5 35005 DI B A,



5

387

8. e Toct=Yte_2 Ty

9. —FEASE—D (-2, 4, 0), HREEH f—yﬁf‘ FLF, RUHER, WALS

(IV) 2K (5 160 23 IV). 4. x=-4z-2,y=-32+4
10. BY=H 1;_11535’ H_zg_ét} EHER,
1L ~E$’i~3—¢~11-‘¥—1§ % "—1’—2=T-—m7§m;z7m KA,
‘ %a
%, 3'

12. —*E&%%i@—-.’% ) w3 4), AW AREESR 1, -2 2 2R ul, Shur T2 B8k

BX, %, x=2+gp,y=-3-3p, 2=41§p.

13, P, RBRHERE
(@) z=2+§p, y=4-% 5 2=64 5.
By z=-3-2p, y=6-8p, 2=4+2,

W —iga=2- 2 y= 4+}§p,z— 3+om 0 SRH du-y-22=6 H%,

B E B —Bk (2, 4, - 3) TAcRiZ R, %, 15
15, 35 cosy=0 K2 WRH ERLIT T s? %?g, =z, WBLH ¢
chccsb’ 0, Rt fnfme

A

16. HFeosy=cosa=0, WEHZHBHIRRIE 2=21, v=2; B2, & cosa=cosh

=0 Q{2 3 cosB=cosv=0 ) in/a?
17, (ETHRELHBRDBRL:

(@) z-2y+2=8, 2z-3y=13. . ?_;._2_’/-_}3_;
(b) 4z-5y+32=3, dz~5y+2+9=0. . gﬂf,;:e
(¢} 2242+5=0,z+32-5=0. #H., 2=3, x=-4
(d) 2+2y+62=5, 3z-2y-102="7. s, "5_5_3:2;7 -z
() 3x-y-22=0,6x-3y~-42+9=(. 2, x;3=§,y;9
(f)3z~4y=% z+3y=11. #, x=5,y=2

(@) 2x+y+22=7, 243y +62=1L P ?/;3’3;__;1,1:2
(h) 2z-3y+z=4, 42-6y-2=5. st %’—Ul,zA

(=3

] |
A o
o e
N

h

—

() 8z+y=1,42-3y=10.



388 e L3 B i B

, () z=mz+a, y=nz+b. o, TTOY0 2,
R, SR EURT AR S 2 1], W I B ED RO L e 1R
g MR YASEE XY PN SHSTTN XV FE, it DEREaTa
YZ BE2NEERTIN Y d, WEYEHaas Z2X Pz,
B § 159 SR, SR RZ A0 AR EE (R § 159 %eTR TIT SR I8 Sl L0 2 el ), TF
FA TR B H 17 R (A AT VI 2 b TR R),
S — T A R RS B M RO 2 RS R A IR M 15 K 16 2R,
18, —ELBAEE—R (2,0,-2) HR=Em 20 3 JUazdl g Tyl 2R g

1 2 3 -1 2
x-2_y_z2+2
L Ak _’z_:___;:‘/.:.._._-
ﬁ-ﬁﬁiﬁ. T e 4 2 _-5
19, —ERANE—0 (3, -1, 2) NRZMMa=22-1, y=2+3 2 [=Y=7 Wi, k%
2 -3 y+l_2-2
HEX, #H. - d
20, R—EHZ HE R, HIERRE D, Y 2) BETS
Ty Y - Yr_ 2~ 2, T-X_Yy-h_2-a,
(a) - A p . a 3 .
(b) x=m z+a, y=nz+b. e, TN YT Em A
m n 1
(¢) z=a, y=mz+b. g, TIRY U,
1 m

(d) Ayx+Biy+Ciz+ Dy=0, Asx+ B+ Cyz+ Dy=0,
% T I = ¥ . z2-21

BiCy-B.C, CiAy— Ax(y A1Bs- Aby'
21 R—EMZ HER, WEHREE Py, v, 2) HBEER S

ToT Y-V 2T g XD Y Yy 2 - 2,

ay by T ay by cy
e " ¥-n o z-a
b-p( b 1)3(2 Coay — C3Qa (lzba b a;bz

162 —ERB—-FEZMEME. Al RA5 §169 b I1)
Z A, L § 158 (VID) ILEARF IS i 2P e , sk & 2 Bifd, ot &
AL, WO B ARTE T T Rk

A AR (1V) 258, WL (V) 1p BB (AT
AR, LR IAE S = 88 WO AT AT B AN , R 365 T, i BERE S A, U



AT 2 WM oz A M 389

HARVAE Tk
FAFERRA V) (VD) e (VIT) 2k, s RIS sy,
EE VIL Ak e, B Ky ZH R RZFT A+ By + Cz+ D=0,

VT oyt 2 =y
(a) B Feilks
X

Acosa+BcosB+Ccosy=0

R EARZEATS
(b) B el
A B _C
cosa cosf8 cosy
B TLARI.
i AR O RS (8§ 153 R 1)
A B . C

EVA B P VA B 0F E VA B O
B Bl Ry — WORRRIER LT W 2 AR, ¢ 6D (8 142 S V)

Acosa+ Beos B+ Ccosy
£ VAR B+

B, B ARZRA TR A B2 AR DR R &, ISR AT 2 T .
B BE — AR 2 AR, B (8142 EE V)

A B
cosa = , cosfB= e
T VAL B+ (% + VAL By (P

cosy = ¢

+ VAR BEy (2
B, SRR, A E =50 B8R UL 4, B I O, fBi4% e kg
ZE . Q. E. D,

e EREE R W 2 (e R TR I, B fE R ELE




390 i #r 3 i) 2

163. =fA—RAFEXAREZRORT. FIHEZPW B2
2L ANE AR ARG R, T A 2 fp— 2 R M R = B

oz —HAMR . A=A BGRALE = R AR, 2152
pUE R
ZRLICATA | RARRER
X — = 1 £ —HIA R
B— s kit EIN3
KB A — iR VA5 AERR 7 §
=AT! JERTR.
=HAP. e TR I R

HESREAZEA, DEH R RO A,

AU — R AL, HACRER 1T, &mrﬁ%%ﬁﬁn%,ﬂm § 159 s 1T 2 § 140
BRPEZ.

FEZAERBR—ER, W AW = EE Y EFmE, wh §162 25
HWREZ FHERE, G- BEE kR R RORI R SRR, & IR R, sRTRE
BERRER,

ZEMEMETTRE, wih § 153 £ 111 gz,

FETUES N EFRXZRBUR B MR AR, A BB ki 2 ko, e fBR
SRICAREBBE, ky B ko EIL1 BOMRE, AN RIS 0T KRR,

8 |
L w20V m e dar 2y 4220,
2. BYEY §=v2’ 73%1&73’—Fﬁ‘3x+"y+7z =8.
3. BEHs x=2-4,y=22-3f£ 22 -2y+42-1=0 2E I,

t IR, S E AT,
3 TR, A H Y LA,
§ WA — RN,
U M = ERRE,




H+HhAE O M O Z H R 3N

4. BUEBRz=-24%py=-Lp 2=6+3p, L 2-2y-62+38=02RFEL,
5. KTFHTHEHAMZBE, FREREHZMERE,
(@) 2a+y-2z=11,2-y+2=0, z+2y-2=".
%, 3,1, -2 PHLE—~ZHA,
b) 2x2+4y+22=3,32x+3y+2=0,32-6y~-52=8. )
) %, % FEHE—RIERE,
(¢)x-y-3z=1, r+y+z=2,3x-y-52=4.
. Btk -2, k) TEEE—HAR,
(d)3x-y+52=0,212-Ty+352=8,2y-10z-62r=4,
. &, K FEHET.
() 2z-3y+42=3,6y-4x2-82+6=0,6x-9y+122=9.
#, Uk, ke, $8 -2k 43 k)); FEEBS.

6. mmp 0= 22" au 2y o430 27 M@ E,

7. Rl T HER, K EEEE—Y (3, 2, -6) ABEMNETH 4z -y+32=5.

8 R—HRZHER HBEHBE—N 4, -6, ) RRENTH v+2y-32=8,
s x-4uyf6:z-2.

, o1 2 -3
9. R BZH R, K ERIGE—E (-2 3, %) JUBFRoAH So-ytre=0 X
—2=0. w EH?_y-3 _2-2,
z-2=0 T e
10. R 2 @A, K EHIE—H (1, 3, -2) nmwpim T0=Y = 2

. &, 2x¥5y-z=19.
1. R—EEH2ZHER, L FEHEE— (2, -2,0) HEENAR 2=3, y=22-4,
. %, x+2y+2=0.

12, R—FHZFLMETHRE—KHr+2s=4,y-2=8, nq&ﬁmﬁg%ﬂ:%ﬁé
= . %, z+10y-82-84=0.

1. R—REZHRK, LPMEA—=I G, 6, -12) jaripe X022
z 2

7

&f-;—é= y=3. %, 2x+3y-2=36.



392 " Ll £# 5 3

W, R—W@mEHEX LIEmE—2 G, 1, -2) HRFEH 2z-y-52=6 BH,

%, z=-1z+3, y=fztie

5
15, mume T2 =Y e 2 g TRVl S g, i SRR
F2HBXK, %_ 142’: 4y+132=32,
16— 2=vt0omlpmi0, 3, - 4) wiz—FE, REFTLHER,

%, r+l2y+22+2=0,

1 mapmiplayz2ag p 23 v 2]y, R B EL HRR,
&, B8r+y-262+6=0.
18, R—H @2 HER,KEREE— Pi(c,y,2) [RTH Az +By+C2+ D=0 R

T Ty _ y~_/1 z—z;.
. ', T B Vo
19, F—EH2ZHFBR, WETEA— Pla, v, 21) AEERES x—;i“i:ﬂ;Jz
=Z - Zz

-~ %, ala=z2)+bly-y)+clz-2)=0

20, REm ‘;’“:” 3 Nn-z = 2 BAE Ax+By+ Ce+ D=0 25 6,
Aa+ Bb+Ce
NATX Bir O MNaitbiqot
PR, —HSR—FHZIAAWEEBEGRAK T BT 8M EASH T 5 m
LIRS ERREFW LERZ KA,

2l R—FEZ HER, REEEE Pua, vy 23) KRR =i E :—‘—y—(}ﬂ:i‘ﬂ
1 €y

4. 8ne=

-T2 _y-ys_z-2
b4 ¥y 2
ap by 2

&, (hiey-bey)iw - x3) + (qaa— aac1)(y = ys) + (aaby ~ aghy)(z - 25) = 0.
22. R—ZH Aix+By+Cz+ D=0 TREM Aoz +Boy+ Coe+ Dy=0, Ayz+ By
+Cyz + Dy=0 4T 2 4,
#®. ) A(ByCy — ByCa) + B (Cadz - Cyds) + Ci( A2B3 - A3Bs) =0,
23 =1k Pilay, yr, 20 REE dix+ By +Clz+ Dy=0,40a + Byy + Cyz + Dy =0 P iif—
AE, REFEFEHZ FESX,
%, (dari+ Byn+ Gyt + Do)(Arx + Byy + Chz+ Dy)
={dwy+ Bupn + Cran+ Di)(dax + Byy + Caz + Dy)

24, —impm STV T Y2 T2y ToT Y Y2 B oo g
s STRSETUSE Ty SO B g, R




ma® % M o2z B oM 393

2 HERX, ., (bea- baer)x - 2 + (crag = c2a1)(y — y1) 4 (arhs ~ aabi)z - 21)=0.

gy ToTU_Y —YI_ 2= 2 g TT2 Y - Y22 22 g o sk
25, —IEEFTHER - 5 - )4 - i - BUE—F, RKib3s

Wz hHEXR, %, Uyi—yde- (21— 22)blx + (21— z2)a - (xg - x2)cly
(@1 - 228 ~ (Y1 - y2lale+ yrza—-Ya21)a
» H(@wxe — 2220 + (21y2 - 22} =0 .
26, kB ax=mz+a, y=nz+d FEAFH dx+By+Ce+ D=0 L2 W%,
#. Aa+Bb. D=0, Am+Bn+(C=0.

7. R—AELHBR, MBS ;’“ =Y ;1-’“ =£ ‘qz‘ HAT R =22
g 2
YoY% %2 &, (biea - beey)(x ~ x1) + (eraz — caay) 'y ~ y1) + (b2 - asb Xz - 2,)=0.

b c2



g = + =
M % g @

164 AcwrpameRib, FER, S (R AL a2 i) B BTAE
—- A gy, S — AR SRS B — AR CZ A
165 Ik
BRI W2 OB (0 B, y), £ r, 3 },E\,&ﬁg
(x=aP2+(y=B2+(z=vy)*=r2
Y x9+y2+23—2ax—25y—2yz+a2+3'3+y2_re._.0'

fF & P(r,v,2) 13K - A ERIN PSS O UL SE R PO=7.

Bl § 141 (IV) i PC ZAfifC A, B2 i (D. Q. £. D.
EIFIL Jfat
(I1) x4y 422+ G+ Hy+ 12+ K=0
ZHWEE, e E |
(@) % G2+ H?+ 12— 4 K>0 I, o pEA5— 3R, Btk b 13
(- G, H );;(4{«“5, r=3 V@R HE R F- AR

(b) % G2+ G2+Wlx~0fi% swpgrmmare (-2, -2 1),

VW\N\/\\AMMA,W

(€)% G*+ H*+ 1" - 4 K<0 I, M BE,

¥ JEFRT R B TR, ﬂ:uﬁ} ltﬁ,’ LR TIER , FEZL e SRR B S BT 2 2R
i, IR IR AT 2 s,
t B R, K P BR R,

(394)



o+ E % B & O 395

oo dD & 0), %
-2a=@G, -2B=H, -2y=La?+B%+y*-r=K,

Bt -

a= -3 B -.szr, y= _.2{, r=3 VT T+ [P - 4K,

e G2 H2 412 - A K>0, B 45—kl

FE G2+ H2+ 12 - AKS0 By, g (1) 2 %309e 0k, o P~
2=k, HAAR SRS (§ 150 B
(1) 2+t + Qe+ Hy+k2+ Tk + K=0.

(1) 2B (§ 56)

' O=0G24+ H2-4k*-41k-4K
= =4/2-47k+G*+ H*-4K,

B ks, HAR SIS (8 3)

A=16712+16 2+ 16 H2-64 K
=16 (G*+ H?*+[* -4 K).

2tah (1) 2K, W ANOZ AR 9175 =K (§ 56 ¥ I).

(a) 5 G2+ HP 4+ - 4 K0, 3 & 275 © =~ KL2 1I0E, © BEY
(8 7 530 I11), W BFRL2 T 2 =k Piscmcz ek (1) B—0 . R
(IT) A—HBh. | -

(0) # G2+ 2+ 1% = 4 K= 0,k SATF BRI RIS © Z AR, © 18
BB (87 E0 11T, I3 & 45 © 2 HUE, B © 2 HLASAn S P (S 3
SR 11), B (1) 15— B0, R B —25T0 2 =& S (1) Auge, ifi
BARIR—BHIR, BB B IS — T, BT S —BRTR, ILAR AR 4

() # G+ H*+ I? - A K<O, k ASATFTEEBANE, © 58K (§ 7 m



396 ® Liis # i 5

IIT). FIgEASE b A8 Al , (1) SEMEF, il (L) Jedih, Q. E. D,
L FREToRHEX
(I11) Az*+ B2+ C2+ Dyz + Ezx + Fay+ Gu + Hy + Iz + K=0

2 2 72 .
%&mw 0, p-p-r=0 g FHLELAAK gy,

A A A A A AN A At A

¥l (1) 2 (TT) Dy,

B

8 |
1. R—REZHBR, Kb LB—B
(a) (e 0, 0), HPIEE a. o x4yt +2?-202=0,
() (0, 8, 0), H41EE B, 2 2" +yt+22-2By=0.
(e) (0,0,v) H4EE v, 2, al+y?2+22-2y2=0.

2 BETHI RIS 2 VR, FHOLBE SR [, oR 36 ei Do SRR, RN /S BEIK, SRtk
- el
(a) 22+ y*+2"~-6x+42=0, (¢) 22+ y?+22+4x-2+7=0.
() 2"+y?+ 22422 -4y~ 5=0. (dy 22+ 42+ 22-12 2+ 6y+42=0,
3. (II) ZanUfEf R, 5
(@) G=02 (b)) H=02 (c)I=0? (d)G=H=0? ()H=I=00 (f)I=G=0
4. REE--BKET A7 U MR UUE 2 R SR KRR 2,
5. R—FREZ HHEX, LFKH
(@) 5—.00 (3. 0, -2) HEZA (1, 6, -5)-
%, +y?+22-6x+42-36=0.
(8) :ﬁfﬁx@aﬁ'ﬁ'i (0,0, 0) (0 2,0), (4,0, 0) % (0, 0, -86).
M 2"+t 2t-4x-2y+62=0.
(c) et bfE ¥V i L, 8B =85 (0, 2, 2) 2L (4, 0, 0).
%, 22+y’++4y-16=0.
(d) #BBEERL (1, 1, 0, (0, 1, 1) JL (1, 0, 1) R 4545 11,
s, 2yt~ 14z-14y-142+26=0.
(e) &L (4, -6,5) & (20, 2) ZHRBTIH,
S, Tyt +?-6x+06y-T2+18=0.



$-—+&E & 5 @ W 3

6. TR Sual+ i+ 22+ G+ Hwy+ Lz+ K1=0 ) Sy 22+ yt+ 2"+ Gax + Hyy
+Le+ Kp=0; KB
Sp:x?+y’+ 22+ G+ H yt hz+ K+ k(2 + "+ 22+ Gox + Hoy+ iz + K2) =0,
ek ReER - 1R —R, F k= -1, bRSE—TH, B8 SILS: 2 8H.
7. R 6 HIRE Sy ZHLTE St B Se b LB LE, ASTIL BB RS, KR 5 2 1
& k.
8. Si XS zHEIER (BH6) B
(Gi- G+ (Hy~ Hay+ (L1 - L)z + (K - K3)=0.
9. “HEZHEEEAKSLZERR,
10. SREHRE AR N -6, LR RB R LT RE 2 TH, EERBSR
T 2 A5,
11, DOFRTE AR AR T $R A — R, SRR R 24 L,
12, FHHERE St X S: (RH 6) #8858, I S BFERKEZ—~YWKRE.
13, FHERE Sy K S: B 6) #1490, M S, B8 St & S AR —PIRT,
14, BE Sy 2 HER (B 6) wiE
224y + 2"+ K+ K =0
ZRE, KR K SRR X MRS LR,V Z EES S X S ZaHE.
15, SRBEM 14 s 2REF, Km0 X @ E, A
(@) # K <0k, f@—m@ o2+ 22+ K=0, z=0.
(b) 3% K =08k, HWHAE S,
(c) F K>0 b, IR 22+ y2+2"=K F5,
16, B—Z¥Z—3KEfF—SR, Rk SIS 5 2 B S — i,
17. B—% Pz, 2) BRE 22+ 42+ 2+ G+ Hy + Iz+ K =0 t5— 08, RS
22 ¥k, . altyltal+Gn+ Hy+ I+ K.
18, RBEMZRKEBHBFER (§124) 5

x= el = y' z= 2
Tiryir2? VT TriyTea? Ty Te 2
19, REFMGBEMNZTH, X KBR—RE, FI T ERGBEY, BT S, 05 1k
.
0. REIMBEEZ—BRE, $ KENB—IRE . FIR ISR N, X K ER—TH.
166, &

Pl—. B 12 =4a Z M.




398 4 i ® 1 5

W OWER—PITR Y2 28, O o=k 2P MR, 55§ 150
HLA)
(1) z=k, y=22VF%
PEITERZBAT A Z dili(§ 147 2 2R 1),
# >0, HEA (L2 Wi s—#Hl
AR # k=0, 55— AR (Z
) 30 k<0, HERX (1) 4%
.

[R1 88, Hil—ZBATIY ZX 25T, B
y =k 2B 2 AR —T AR, IR A (§ 150 HLw)

:E:Zl'kzv ?/Zk,

Z

HFARABATHY Z dh, .
Bl —2E A0 XY 25902 21T , U4 SIS et e
z=F, y*=4ox.

ke A% #REATNE , BEI AR ARSS, A

BB HE TR, BIRZRA TR 2, T4 XY 7151 A 2 4o

=4, 2=0.

W —san =8 v,y 2 LB X, gk
AT AT 2 25T 2 AR TR AR, BLITRR B AT — i, SUBZBAT IS
AR 2 PR T 2 AR ARSI R A B T, B0 R, P

BRIV - HEAObi S, RS — R, ShAb T £
ARSI 2 — .

167. —@ERZHBEE. — w2 HEHR LR, LR
—ARRE I, BEFETRABAS B AR SEAAE T . BT Al AR R0



‘ Hotw ¥ B MW 399

S8y Joz KR IR Bl P58 Y 2, M IR F—
FEm AR CERRLY), AEE AR 52 o v K2 206,05
WABE T A% T R s e B 2 R 3, O A T R5GE ity
AR,

AT 9 B AET 2 5 PR, A TR Rz 5 R *

B R— R, R RE
2+ 2+ d =4z, Yy +32-8x=122.

R LK a, vy Rz YEHEIHER
yr+at=dz, -dr=4z, yr+4z=0.

R A S —, S SR AR,

S AT A TR — S AT 2 215, SO 5 5 S A 2 2
L T A , |

R AT SR T H R SR TR — A R, R
2 § 160 53R 1V, B

168 &

CMIRT 2 MARHRR R P S A AR SR L R s R B A B
R R .y B 2 2T E A,




400 fr il # &) B

Bl—. GEFERX 1622 +y% - 22 =0 Frdhih 2 B,

B # Dian o 20 5EhER C b2 —3h, BLEARISPT R DUER S —2F
228 ER, Bl 2=, ]
(1) 16202+ g2 —22=0, 2, =k,

e AGR RO (8 151 s 1 11L). B ANF il AR O, 27E ik, OPy
ZHMBREE (§141 K §140 2 %) LA g 21 g p = p2 4y

P1 P P1

+22=0P2 Wt OP; FAT—Bh2 A8 %
(§ 161 ¥ V)

! 1 21
T=—2p, Y=-—p, 2z=—0,
P Py’ f1

L x, y, 2 24X A Pk R, 1%

202 2pn2 252
(2) 16T P 2R,
P1 f1 P1

P ISATATAALRE , BLRH6 F B, P pi’; e
(1) epiitat, B OPy kAT B S AEd i
b, OO AR TEMN T , RO TR AS— S,
S TT W N

Bl— gk, BB % AT
Rt (1) BT (). ZER 2 HRAR =,y K
2 A, Wik Y, B AR

EIEV. MM,y KX BRHER, HOPS UMW BT
ST,

Y =B R A TR A A B R B R,



o+ % B B o 401

1. BUETHBBZMH R,

(a) x?+y?=36. (e) 2%=y?+3622=0.
(b) a2+ y?=2t (f) y*- 1621+ 4 22=0.
(¢) ¥+ 422=0. (g) 2?+16 y*-42=0.
(d) x*-22=16. (h) 2+yz=0.
2, RAET 2 OFELK, BLANKT R 2 R i R ;&éi T QAT S BT, -
“lay PPr22-4y=0,2=0, (¢) b2~ ay?=a%? z2=0.
(b) 22+2x=8, y=0. (d) y2. 2 pz=0, x=0.

3. SRTFF)EE i AR 28 AR R 0 B 5K, M —RE R II 2 Z i fr,
(a) 22+ y?+22=25, 2t + 4 y? - 22=0,
(1) 22 +4y-22=16, 422+ y2 + 2°=16.
(¢) 22+yl=42, 2% y?=8 2.
(d)
(@) 2+ 22=0, y?’+2zx+y - 2=0.
4. PR T HUEEILER,

42y 4 2P2=382, PP+ 4 y’=4z.

(a) 2+ y*=2"tany. (d) a?+y?=r2,
y

(b) y2+ 22=ztan’a. (e) y2+ 2= 12

{€) 22+ 2=y tan?f. (f) 2+al=sL,

169. M@, Dl AREEEI R B2 — AR W — il T,
FRIREAg .

Bil—. LIGIE 2%+ 4% - 122 =0, z=0 [B4E N dil i pdi—ill i, sk
SeillnhiZ gy £

& Doy, 2) BN E—
ahL RS P Kk OXN fE—2BT 0t
230 A iR — R IRl TR
W kAR OV R 0X, B 0X
Je OY" T, 5 [ R




402 7 p5as £ 1] 1

(1) 2?+4y?-122=0.
B4R 4 = 578 PABf% y'2 =y + 22
XA (1),55

(2) A2 4yPrd422-122=0.

sy B EAL—RE 2 SUE A2 B 6%, HOSLTEI LA ARRE W A
WA () 23R R TR b At B X % i 45 X

R R AT R

BMAY LIgrimi b AR S R g kR
mZHEA

Vel bR A R T f»,zé*ﬁf( B AR, BRI Sk, UL

RGPS

F A R R, st e -

7 — -ty i R A TR AR 2GR A S, s RS —- (R St i
A% SV T, S O 2% i h RGN AR ot AT HI
YUE IR M RAL 5 3% D— 4 kol £ S0 -2z S0 bl i
170 EEEE. - AARRE B r— i, FE TS B L A
B AP AT —(TEUR B R B 25 5 it Sl i =2 — Ll 4R L 8
ARy B A e 2B IR LA R i gl i FR K

F oy g 20 (R A A TR B L BRI L B R R BN,
Bl AT R — L S A L R R

FE 00 A 5100 2% 2 B0 2 R i
B—-. RIS AR AR i H B S, Bana iR S RS

1
xr+y=rkz, x—;{/::/-cz.

T ER B AL IS R,



ot & B A M ] 403

fE it TR R i £ 1
(1) a? -yt =2t
PETSHETG 2 4 RS (§ 168 SEFR V), IR ISR, PR 2 =4 24
FRAS TR, s o oty v %SRBG TR , T DL X7 i 25 Sl i ,

ke ASATAT RGN, sk i e tm (1) k. 47855 F:

MR, Mk v, 15

T= %(A + %)z, Y= %(k - 1)2

LA (), 15

1, 12, 1/, 1y .
21’(“75)“ A\F k)z z

R, P, i R K B 2 ASHTAT R, PR TR ARl
FEM] i b —2h, LA A7 (1), ROl () E.

Bl el 2 - 3 e+ 8y - 0 I,

B BLU R - = & 2 BARI— AR (3 150 AL

t4




404 = i) 3 0] %

Kk -3kx+8y=0, z=k.
Bk BMERE, b AR B bz et . e R ot i T SR
z=0 K v =8 254}, Wz F BN 1448
=0 8y+22=0 Jrar=8,8y-24z+2%=0,
TESE i AR X ER AT A 2 2 G PR R, DURE AR LS AR
W 2 HER.

32 &

Lo TF 0 a2 W, SRR 2 R, PR R,

(a) y*=42-16, X i, g yle2=4x-16
(b) #2+4y*=16, ¥ i}, %, al+dyte =16
(¢) 2¥=4 2, Z i, s, 2lry?=4a.
(d) 22~ y2=16, ¥V, s -yt 2'=16.
(ey 27— y"=16, X Bj, 4, al-yt-2?=16.
(£ y’1+2?‘-‘25: Z . &, x4 y?+ 22 =223,
(@) y*=2p2z, Z Wi Y. MmEE, 2+ =2 pa.
2yt R P -
() ot m=1 X Wl w.oEmw Sl e p=1
2y . T
() 5-0=1, ¥ b . mmgEgn g, T - Ledel
Lo, X m s g, Tl L
() ==l X #h. F, WEEEEm, o=l

2. BEURF AU SRR S T 0 B, oD BRI O, S BT T A — B 1wt A

(o) Y2+ 22=4x. . (e) 4xz+4y2—zé:16.

(b) 22 -4 y*+ 22=0. (f) 2% - 2¥=0.

(¢) 22=zx+y=0. (g) 2+ 2t=4.

(d) 2%y vaz=y. (hY (22+ 2y =4a%Ra-y)

3. [T T O S e — PG, R B R 2,
4o [MER X GlHA § 58 L VIIL X ER, W § 165 B 15 RIS, REBL2,
5. B&E Y EE@—E 22+ " - 2axta?-r?=0 f3—EE W E, REFER, § a>r



mo+R K AR A ® ‘ 405

a=7r Ji a<<r B, B R 0nTE,
. @y eat- =4dat+ ). B ey By, MRS S I E,

6. SRERTICRLON BT 2 R, RN R 2, B RE T A 2 R, -
(a) x+y=k, kix-y)=a% %, al-y'=dl
(b) dx - 2y=kz, k4x + ) =2. M 1622447 =2"%
(¢) x-2y=4ks kiz-2y)=4. %, at-4y?=162.
(d) x+ky+4z=dk, bz -y-4dkz=4. M, a?+y:-162 =16.

T —HEN AL KRS, WY E a2+ y7=16, 2=2 Fo—Ri, R THRR,
Mo alayt-422=0.

8. — BT, D AEIS A BT ARG R RS o RK FER,
2,y 2=xNanle; 20+ al=y tan®e; 224 y?=22tang.

&)
- G

9. —SEBEFET DL AL TR NS SRR, PR n REFERRK,

B, P+22=r 22+al=r2 2%+ yi=2



# =+ - &
LBz EREBELER
171, Bz Fig.

BB ML TREBERER O,k 0 IS
() x=x+h y=y+k z=z'%+

b
~

B R ML A , "
2 BT A (5,0.2) K (2 ).
& OP Jg 00 PArAj— il b 4t gk ?
# (5 139 I 1), ARk (D) ) Ve
Q. E. D. oj—1 /, . X
172 w2y

EEI. #Fa,Byys azl_@g)
Y2 B as, By vo IS T IMHAENT L (18 OX, OY" J 07 -2 )5 fi,
A M E O - X V2! L E AR
X=X cosa;+Y cosa,+2 cosay,,
(I1) Y=x'cos B, +y cosBy+2' cos By,
‘ z=X'cosy,+Y cosy,+z cisy,™

A §1405EYE IIT B $1425 3 VI, s O X', O N OZ’ 2 KN B3l &KW A9 sk,
cos? a; + cos? By +cosly =1, CO$ ¢y CO8 ag+ c0s By cos B+ cos vy, ¢08 ¥2=0,
cos?ay -cos2 By teisye=1, €0S a9 CO8 az + €08 Pocos B3+ 08 v2 ces vy =0,
cos? a3+ cos? B3+ cos’ ya=1, eCs ag ¢os ay +co8 B3 cos 5y +cosyzcos =0,

Wik 1e (I0) 2 B # ¥ 1@’%’:}@?@%&.

{ 406)



m;quf:—;*; ‘J-’E' m:% ﬁ?ﬁ%ﬁ, 4

oL BTN 5515 (1. 2) K (4 2ok 01
OA'B' PAE ON, OY kK OZ i b2 41, 18
§139 & T JesEsp T o 11, epfis 4 Bk (1)

Q. E. D.
IR UL e FCL KD

Th.
Vo, RWRERER I L IT w LMl fs , o
BT AR, S i, IR eI,

7 |

L RWTR,EEYBE (2, -1, ~1) 3,80 HER 22+ y?-42+2y~42+1=0.
%, ATttt de=0.
2. MEGEMEREBZ SNREER L 0L -5 DY -6 BRI 52482
+52° -4z +B8er+day -4 +2y+42=0. M 3.2+ 3yt=2a.
3. ar—MM L H TR (OB E S, ) Mz BN, U — R ER R E S 4
BLRRE , — it Y -?Zf\.“i i R
4 HB (O Z 8, ) X g, (OF i, HaiEE—mm 0, RELFER,
1=2x'¢os § - y'sin 6,
% % (a) y=12"sin6+y'cos b,
lzzz'.
S MBS BB LB, L TR K,
(@) 22 +42-2"-62-8y+102=0,
(b) 322-8ay-3y?-522+5=0.
(€) 2+42"-161r-6 y+162+9=0. 4244 22=16 .
() 2a2-5y'~-522-6yz=(, . -4 y?-22=0.
() 942-2542+1622-2422r-80 - 602=0, L, a?-y?=4z
6. RS, Ax+ By+Cz - D=0 o L7 r=0 2K, &8>
185, :i"fﬁﬁ! 1S o] B B RO ER Y ek s bk 2 ST [ Z 0l Ve bk y S,
T M, R AP+ Byt (4 Fay+ K =0 b 2 oy SUE WA, KEZ,
8, KhYew, TRRK A2+ By + 02+ Dyz+ K =0 iz yz RiTwig s, B2,

22+ y?- 2=,
22—y 2t =1,

-

%R % %




408 m i) 7 {5 ®

9. £ § 172 Wi OX, OV & OZ Bl 0N, OV 1 OZ ZHm 65 3k B4 ik i
£5 BB A AR TE R

10, BRI iAW EmaRE § 172 A IT Mrdkch 2 A RN, RNEB 2,

1. #FH @,y 2) B (2 ¢, 2) KEMTETIN R B 208, B

224y 2= a4y 2 22,

173, BARER. FENT M P IEL I OP, B P2 E &,
FE— Py DB, OBHE p K OP 5235090 a, B K v, JLENTS F
Mo AR |

e Fovian § 140 (ITD), St Brifiaz gk

SERRL, A O, KRR R RS, L
HEWE, ZW a2,

I AT A1 A A )7 § 140 (110) 22
P, a, B By Al B2 A, bt
sk IE e, a B K y.

sk OPAEfj-—Hih b2 91 4 § 139 4
T BsEsm 1 i

BRIV, [AREREITHERR

(1V) X=pcosa, Yy=pavsB, z=pc sy
P2 § 141 SEFL IV, 45
(1) p2=x2+y2+zg’

BRI 2y B 2 TG,

174 FRELER.  AT—0 P e S, evEiE p, BIfEH Z fi
% 0 BAE XV 75T L2 SHBHL X fz i f b SRR P
T IREAAE, 0 MBREE. b BB

K2, B0 P, 0 B b Tl iksE—0 P, WK AAEE (o, 0, 4.

® OPZE OA L2415, 1%



Wo—F AT, ABAESR . 409

OM=psin @,
Pk OP Jr OMP 1Efii—th L2 94532, 1%
ERV. FIEEERE I RRIAAR A
(V) x=psinf@ccsd, Y=psin@sing,

Z=pcosf.

 TURRIARAER SIS AR, TR R R
X (V) iR p, 0 e b 152

175, BAELER. AT M Loy 2) Yo MBI, BPLRi ) XY
I R 2, BERTE NY 0 RS (o g 0)
LR (o, ). BB ANAR IS P B AR
Kz, b Fez ZARMA, W YE—B2 R, %
MEZ R EEAAE TS (b, 2). $E 8 62 s T, 1%

EIE VL Pl AR R 1S b e

1

i

(VI Xx=rcos¢, y=rsing, z=z.
F1 I EEAS A R 0 15 i1 O Ak R 2 A AR, Wi (VI bz r &
Kz ifsz.

£ 7|

10 “FEAZHRE SHER, TR ITB P2 BESESE o o, B & v? BRET4E
ey 0 Jr o EREASE ¢, 9 JL 27

2 WY - URTER b s, Bl e, n - B By A, B MY, EBHATER
ZER NGB FEX2 00, HABRER—4REANR AR, EAAFET, I
EXGBRAER LTS 2R R



410 it Hr #6 L1 SR +

3. SR—HLAY, FE B A, WL FE A R K L WARA, T B, AR Ao
2, S AR S B

4 BT 2 RRE Y R, B A R, S AL AR RIS B, M e
Bl ] 45 W Bl b aRe?

5. BEHRT U RIS HOLIE AR,

(a) 22 +32+22=25, %, »=5.

B) 22 +y2- 2z =0. Ll ay=’7;.

(¢) 222-y2- 22=0. %, a=cosl i3
6. WRTF N R R AR B R,

(a) 22 +32+2"=186. %, p=4.

(b) 2x+3y=0- %, g¢=tan Y-8,

(¢) 3x2+3y =727 %, 6=tan"1] V31,

»

7. BATH RS EAE RN,
(a) Sr—y=0. k
(b) 22+ y%=4.
8. RTFINLER 2 BB FE,
(@) —BRE, # 5t LIS HR R,
(b) — B A , 300D — B,
#, (@) p= B () a= B, B= B, &= B,
9. SKTHELE S ek B ke R,
(@) —3RE, $e v 045 5 26,
(b) #GB Z WA,
() —ELH, B Z WS 3,
. (a) p= BUG B) o= BBL () 6= B,
10. RTFBLB 2 EAE e AR, ‘
(a) 07 XV FH 2200
(b) 588 Z Why —A,
() —BEEEET, L Z Sis s,
. (@) 2= G D) o= WM () r= B,
11 feF A, —%T b SHENELAN 2 SRS (5138, =3
(a) R LB R, ~BEW AN —KER A —~AAERNT ZHEE TH T2 20,
(b) ERGLHE, ~BIRSNEMERZ —KE, —HR—B i gatsE

¢=tan7!5.

R

r=2.



gl AP, RMAE N 28

— N - R

(c) fEEALLRE A, —BEn RS AR 22 R — g i 2 2 %6,
12, ZEEZEREIEIS (o1, i, B, ) K (p2, a2 Br va), RABKEMEZ ST
ri= p 2+ pal - 2 p1r2 (COS ay COS a4 cos B cos Ba -+ COS v cOS V2.
13, R—FEZzUESSEHFER, %, eldcosat+Beosf+ Ccosy)+ D=0
14 R—REZEBBLBHIBR, %, p+pGceosatr HeosB+{cosy)+K =0.



5 = 4+ = =
TR EREIR-AARERS

176. —“h@m. —XHBEAZERERE
(1)  A2?+ By + 22+ Dyz+ Fex + Fay+ Ge+ Hy+ Iz + K=0.
LS GRS R S .

EERL U i T 2 2RI — T AR, sl ol g,

i ﬂ]ﬂé’r‘f‘.‘ééﬁ%f"’&, AT—2Fh PTHCS XY B, @ =0, ZREER D
T4 — #2208 (1) (§ 172 s 8 1IT) , MoAn 28 sz AR 3%
20 k2 gz 5 B (§ 150 HU))

A2+ Faoy+ P2+ Ga+ Hy+ K=0.
SR 2% —- K il Ak — i 2kl (§ 80 =3 XIIT). Q. E. D.

F. =71 S R A A O T W R M R A 2 A, )
SRS AL, BBATIR AR, B R (PRI
SFAL) BT IS — P AR PR TR 2 — o B 2 AR

EIIL —0n B—HUE AT R 2 AR AR R AR,

i R ER, BTSRRI XY B, G
T2 R 2 R 2 = &y R R e 2 RN (1) (8 172 E
I1L; . 2B 2 =k 28 R Bt 2 2 4R 1% (§ 150 HLH)

2) A2+ Fay+ B2+ (Ek+ Gz + (Dk+ Hyy+Ci2+ I + K=0,

(412)



P+ ZRGEEASTERFER 413

k AR R BAGRE , st AR R L Rl AR5 (8122 Fm XVI

Z% D). Q. E. D.

177. ZrZRERHEXZ /L. b st A1) (8172
SEPNTD), il Rl vz, 20 B ay BRade, IO (1) 1R93
A2+ B2+ C 2+ Gla+Hy+1Tz+ K =0.

FEAOHIZE P50 Rk (8 171 SE 80 1), Bkl 2R 4Bl iU A A

757%”1‘-4%’5)‘81@
(1) AVt Byt 4+ V22 K7 = 0, o),
(2} A'z22+ By + Iz =0.

B (1) K@) 2R R, W) K () Wiy

a? oy 22
R U s D
3) * uz.-t bz:t ot ’
PR
(4) Zii-b-_z;%z

TR LS R ek, st AL TR, B O
Z R,

# (1) % () ff — MR S IR EUE %, wt*tﬂlﬁ%%@%%:%mﬁ

HE K =0, (1) 2B (5 168 M V), F A7, B % O ZIFRAANE

%’LRM%-—*”H: BD B,
IR 4” B B O A~ (A%, BB — VR (5 166 EEL IV, SUSEART R,

"k ASRMMIE. () 2 REAET (51085 VIID A, H,0 % A% 1,6,
s =zmsR oL 5 e cas g,
19k ARG, A ATRE, H— R R H RS, H L0 R (51002
1) (9 SRR S 10X Fnsen e, 0 L 2R0n
T T A MR BN L, FEORAS R SRR, 30 A Bl stk § 122 D).
* U R~ B, BRI Z IR S EL smm



414 % i % 1] g2

S i SRS WL, SRR MR =R (8 80), 3 K7 =0, BB BB X AT
8,

HEM A7, B RO AZEAR, KOBS WEITHEK =0 TEE RN
WLEE. '

Q) ZEMA—EAT, LB R —FLIT (8 166 5210 TV), J0H th S — 1M, B
B Ri,

BRCARKAR, tUBS—HEAFEE, (47 Kk B LRSS, T AEARS
SRR,

E i

1. PRlidedh FTAEE s Tk,
(a) 922-36y%+4 2 =0, (e) 4 y2-25=0.
(b) 16‘z2—4y5’iz"=0.‘ (f) 32+ 7 22=0.
(c) 422+ 22~ 16==0. (g) By?+252=0.
(d) ¥2-922+36=0. (h) 22+16=0.

2 pravaR + D1 e0-0 20, @ BRREE 0) FoRFRAE, AR
S X B, Y b, Z S e

3 BEFRAED T UIAG] ik, 300 REET PR YR 2 R SRk kR B 2 SRS M =
dh , FLERR I e — 2551 o2 I AHE 05 S NI 5 o 1015 48 605 Sl im0y S ik ,

4. BEFASHEAEE, M0 W R — M AT B 2 HER,

5. BEUCEMEE 224y =tan? v 2t YOEQ x=tan-z+ b EHE VA, UBER T 28,

6. YEBLEREE OV Jeid—1 o, B a4 y?=tan?y <22, SR 02y LN, B
SRR 2 =k 2R e RN T 2 A, ¥

178 {&iE& ~+-‘{),+w =1 FH§177 0 (3) 2R HA BT, Nl
E«jﬁﬁﬁﬁh‘%@ FHENXZ A, W TR

o DA R AR R, A A R RN G YRS (8 151 S E V). JHUA

FRRREZ B0, RIS s AR,

2. FES_EZ 5% (8 101 FLAN)



o S® SREE M TR R 415

z=+ka, y=+b z=+c
f A4 =2, BB =2b, CC' =2 ¢, WG 2.
3. AL LA L2 BHFBHAE ABA'B, BCB'C J ACAC!, Hh R
K15 (§151)

PR yr o 22 12 22
ate=l pta=b artal
a 2 ¢ ¢ * ct

4 RATRY XY B, 2=k, SURTARZC AR, HOTEEIE (8150
HLAD

2 g2 5 2 i
1 IS A O + =1
1) u®  b* c? k

Ly Z -
?;((;2 — ) %(02 — k)

e Sy B A2 IS — 4R 1R
k S ALAR i B, PR TRI 45 M {LL
&k 2T 0 o B 0
WFE -c MLPm T XY 2R
W, (R A 20
Ko 20 08 ANFE O, i ki A3
ITBEERDT (3 80). # k>,
e b = o, AVIRCBR B WO T 5 4*FF" T 2 = e 2R

ARG, BT Y2 K ZN "B 2 28Ry 15 Aa IRl ?:édt?limir’%:i:&ﬂ&
Sl BR IR] - B S0 A0 iR T S R D - e Ky = 10 20,
O o 7 — Pl

Ha=b1E —c<h<e B, (1) 2R, BOtiprnil Z i
Bl WV L A O = ¢ Be =, MIBEL X ol Y7 il 3%t L i

Fa=b=c, FEAIME 2®+y? + 2% = o JLilii 15—k,




416 i i # 7 5

X* yr 22 _ 4 o ol (3) < e I
179 MESWME +y— =1 W70 O) LAY, M

I, — {55 St B A M B Gl Tl . 43 B AR

L2 2 0 )
(1) t‘; !!T - Z. = 1. ‘
wr bt

BB REAZ i, AT A2 PR

T g bty ey 1B s A48 Rt , A6 A i A BTG 4%
FIRE (8 151 5Em 1V).

2.0 X RV b B2, 44% (§ 151 47
A1)

r=d4a, y=-b
AR 7 #Asg,